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Forged je více než jen značka nožů. Nože se vyznačují svým 

vzhled a designem, které dohromady dávají jedinečný, nápadný 

a charakteristický vzhled. Značka zahrnuje šest různých sérií nožů, 

z nichž každá má své vlastní provedení, design a vlastnosti. 

Jedno však mají společné, Forged znamená kovaný. Ručně kovaná 

čepel je na první pohled rozpoznatelná svým autentickým vzhledem. 

Forged vyrábí nože, které nadchnou. Vynikají vysokou kvalitou, 

řemeslným provedení a funkčností. Stanou se středem pozornosti 

každé kuchyně. Forged je nůž, na který můžete být hrdí. 
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Kuchařský nůž
Nejuniverzálnější nůž 
v kuchyni a nepostra-
datelný pro každého 
kuchaře. Určený 
a vhodný pro krájení 
masa, ryb nebo 
zeleniny, ale také 
ideální na jemné 
nasekání bylinek.

Řeznický nůž
Díky extra dlouhé čepeli je 
tento nůž vhodný k přípravě 
a porcování velkých kusů 
masa. Pro řeznický nůž je 
charakteristické zaoblení 
horní části čepele. Jedním 
tahem můžete pohodlně 
krájet pěkné, rovné plátky 
masa.

Nůž na zeleninu
Také známý jako Nakiri 
nebo japonský nůž na 
zeleninu. Tento nůž je 
nepostradatelný pro 
krájení zeleniny na tenké 
plátky. Vhodný je též pro 
krájení a nasekání bylinek. 

Porcovací nůž 
Porcovací nůž má 
dlouhou úzkou čepel, 
která snižuje odpor 
a přilnavost při krájení 
masa nebo ryb. Ideální 
pro porcování pod 
úhlem. 

Nůž na chleba 
Dlouhá a zoubkovaná 
čepel je pro krájení 
chleba nebo koláče 
nepostradatelná. Ideální 
i pro krájení větší 
zeleniny nebo ovoce 
jako je například ananas. 

Nůž Santoku  
Nůž Santoku je japonská 
verze kuchařského nože. 
Slovo „santoku“ znamená 
„tři ctnosti“, odkazuje na 
tři použití nože: krájení, 
krájení na kostičky 
a krájení na jemno.

Nůž není jen nůž; každý typ má svou vlastní funkci. Nože jsou stejně 

odlišné jako ingredience, které musí nakrájet. Rozdíl spočívá ve velikosti, 

tvaru čepele a ostří. Nůž musí udělat práci za vás; použitím správného typu 

nože dosáhnete snadno a pohodlně těch nejlepších výsledků. V přehledu 

najdete více informací o všech typech různých nožů a jejich použití. 
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Vykosťovací nůž
Tento nůž je speciálně 
navržen pro vykosťování 
masa a drůbeže. 
Vykosťovací nůž má 
dlouhou, štíhlou čepel, 
díky které lze snadno 
řezat podél kosti. 

Okrajovací nůž
Malý, lehký nůž 
s úzkou čepelí. Tento 
nůž se používá hlavně 
k loupání ovoce a 
zeleniny, a pro menší 
a praktické krájení.

Vidlice na maso
Vidlice slouží k udržení 
masa nebo drůbeže 
na místě během řezání 
(krájení pod úhlem). 
Ideální v kombinaci 
s porcovacím nožem. 

Steakový nůž
Pořádný kus masa by 
měl být krájen dobrým 
nožem. Steakový nůž 
s hladkou čepelí 
rozkrojí maso hladce 
a čistým řezem, aniž by 
poškodil nebo roztřepil 
svalová vlákna.

Univerzální nůž 
Menší verze 
kuchařského nože. 
Ideální pro krájení 
zeleniny nebo menších 
kousků masa. Díky úzké 
čepeli dokáže řezat 
velmi přesně. 

Ocílka diamond 
Ocílka nůž nebrousí 
a neostří, ale zajistí, 
že se otřepy na řezné 
ploše nože vrátí zpět 
do směru řezné hrany. 
Nůž tak zůstane ostrý.

Sekáček 
Ke krájení a sekání hrubších 
kusů masa a zeleniny nebo 
pro snadné porcování 
drůbeže. Díky své hmotnosti 
a zaoblení čepele lze sekáček 
použít i pro nasekání bylinek 
či na tvrdší zeleninu.

FORGED
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Řada Olive v sobě kombinuje robustní provedení, jemnou 

eleganci a styl, který jí dodává olivové dřevo. Zaoblená 

dřevěná rukojeť je velmi příjemná a pohodlná pro držení. 

Upevnění čepele na konci rukojeti je vyvážené a nůž 

působí jako jeden celek.

Olive

FORGED

3-dílná sada nožů: 
kuchařský nůž, japonský 

nůž na zeleninu, 
univerzální nůž

SDV-305287

4 steakové nože 
11,5 cm

SDV-305317
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Japonský nůž  
na zeleninu
17,5 cm
SDV-305256

Nůž na chleba 
20,5 cm
SDV-305195

Vykosťovací nůž
15 cm
SDV-625099

Nůž Santoku 
14 cm
SDV-305430

Kuchařský nůž 
20,5 cm
SDV-305225

Porcovací nůž 
20,5 cm
SDV-305164

Nůž Santoku 
18 cm
SDV-307427

Olive
vyrobeno z japonské oceli 440C / tvrdost 58 Rockwell / tloušťka čepele 2 mm / úhel broušení 18° /

ruční kování / baleno v luxusní dřevěné krabici / záruka 10 let / * záruka 2 roky
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Univerzální nůž 
12,5 cm
SDV-305133

Řeznický nůž 
25,5 cm
SDV-620773

Vidlice na maso * 
19 cm
SDV-305348

4 steakové nože 
11,5 cm
SDV-305317

Okrajovací nůž 
8,5 cm
SDV-305102

Sekáček
19 cm
SDV-623248

Ocílka diamond * 
26 cm
SDV-305379

FORGED

vyrobeno z japonské oceli 440C / tvrdost 58 Rockwell / tloušťka čepele 2 mm / úhel broušení 18° /
ruční kování / baleno v luxusní dřevěné krabici / záruka 10 let / * záruka 2 roky
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FORGED

3-dílná sada nožů: 
kuchařský nůž, japonský nůž 
na zeleninu, univerzální nůž

SDV-623675

Řada Sebra má oproti ostatním řadám Forged velmi výrazný vzhled. Pro výrobu rukojeti je 

použito tmavé dřevo, které pochází z Afriky. Zde je známé pod názvem Dalbergia melanoxylon 

a v africkém překladu je to Sebra. Tmavá dřevěná rukojeť působí teple, což dodává noži velmi 

příjemný a přirozený vzhled. V kombinaci s ručně kovanou čepelí a decentním červeným detailem 

na rukojeti je řada Sebra skutečně vyjímečná. Jinými slovy, s touto řadou získáte do vaší kuchyně 

robustní a velmi stylovou sérii nožů.

Sebra

4 steakové nože 
11,5 cm

SDV-623644
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Sebra

Japonský nůž  
na zeleninu
17,5 cm
SDV-623460

Nůž na chleba 
20,5 cm
SDV-623439

Vykosťovací nůž
15 cm
SDV-625037

Nůž Santoku 
14 cm
SDV-623491

Kuchařský nůž 
20,5 cm
SDV-623378

Porcovací nůž 
20,5 cm
SDV-623408

Nůž Santoku 
18 cm
SDV-623521

vyrobeno z japonské oceli 440C / tvrdost 58 Rockwell / tloušťka čepele 2 mm / úhel broušení 18° /
ruční kování / baleno v luxusní dřevěné krabici / záruka 10 let / * záruka 2 roky
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FORGED

Univerzální nůž 
12,5 cm
SDV-623552

Řeznický nůž 
25,5 cm
SDV-623583

Vidlice na maso * 
19 cm
SDV-627079

4 steakové nože 
11,5 cm
SDV-623644

Okrajovací nůž 
8,5 cm
SDV-625006

Sekáček
19 cm
SDV-627413

Ocílka diamond * 
26 cm
SDV-623613

vyrobeno z japonské oceli 440C / tvrdost 58 Rockwell / tloušťka čepele 2 mm / úhel broušení 18° /
ruční kování / baleno v luxusní dřevěné krabici / záruka 10 let / * záruka 2 roky
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FORGED

Při navrhování řady Katai byl kladen důraz na poutavý design 

a kvalitní provedení. Ostří je ručně kované v 5 vrstvách 

japonské oceli VG10. Rukojeť je vyrobena z kořenového 

dřeva, které je nejprve vyplněno pryskyřicí. Poté se lisuje 

a následně tvaruje. Každý nůž je tak jedinečný povrchem, 

velikostí i tvarem. 

Katai
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Kuchařský nůž 
20,5 cm
SDV-620599

Řeznický nůž 
25,5 cm
SDV-625396

Vykosťovací nůž
15 cm
SDV-625457

Nůž na chleba
20,5 cm
SDV-620650

Porcovací nůž 
20,5 cm
SDV-620629

Katai
vyrobeno z japonské oceli VG10 / tvrdost 60 Rockwell / tloušťka čepele 2 mm / úhel broušení 18° / 

ručně kovaný v 5-ti vrstvách / baleno v luxusní dřevěné krabici / záruka 10 let/ * záruka 2 roky
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Nůž Santoku
14 cm
SDV-620681

Nůž Santoku
18 cm
SDV-620711

Ocílka diamond *
26 cm
SDV-625426

Univerzální nůž
12,5 cm
SDV-620742

vyrobeno z japonské oceli VG10 / tvrdost 60 Rockwell / tloušťka čepele 2 mm / úhel broušení 18° / 
ručně kovaný v 5-ti vrstvách / baleno v luxusní dřevěné krabici / záruka 10 let/ * záruka 2 roky

FORGED
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FORGED

Kuchařský nůž  
s koženým pouzdrem

20,5 cm
SDV-305584

Řada VG10 patří ve světě nožů ke špičce. Tato řada je 

pojmenována podle druhu použité oceli. Japonská ocel 

VG10 zaručuje ideální tvrdost čepele a její vysokou kvalitu 

a odolnost. Nože jsou kované v 5-ti vrstvách, což jim dodává 

vzhled podobný damaškovým nožům. Speciální rukojeť je 

vyrobena z luxusního kořenového dřeva.

VG10
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VG10

Kuchařský nůž 
20,5 cm
SDV-624627

Řeznický nůž 
25,5 cm
SDV-625129

Vykosťovací nůž
15 cm
SDV-625211

Nůž na chleba
20,5 cm
SDV-625068

Porcovací nůž 
20,5 cm
SDV-625242

vyrobeno z japonské oceli VG10 / tvrdost 60 Rockwell / tloušťka čepele 2 mm / úhel broušení 18° / 
ručně kovaný v 5-ti vrstvách / baleno v luxusní dřevěné krabici / záruka 10 let/ * záruka 2 roky
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FORGED

Nůž Santoku
14 cm
SDV-624689

Nůž Santoku
18 cm
SDV-624719

Ocílka diamond *
26 cm
SDV-625181

Univerzální nůž
12,5 cm
SDV-625150

Japonský nůž  
na zeleninu
17,5 cm
SDV-624658

vyrobeno z japonské oceli VG10 / tvrdost 60 Rockwell / tloušťka čepele 2 mm / úhel broušení 18° / 
ručně kovaný v 5-ti vrstvách / baleno v luxusní dřevěné krabici / záruka 10 let/ * záruka 2 roky
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3-dílná sada nožů: 
kuchařský nůž, japonský nůž 
na zeleninu, univerzální nůž

SDV-304259

Řada Brute se vyznačuje řemeslným provedením, které 

se odráží v celkovém vzhledu nožů. Kvalitní japonská ocel, 

sálající oheň a kovářské řemeslo, to vše se promítá ve 

výrazném vzhledu nožů z řady Brute. Otevřená rukojeť, 

která přechází v čepel, v kombinaci se surovým vzhledem 

oceli a přiznanými prvky ručního opracování, dělá každý 

nůž jedinečným.

Brute

FORGED

4 steakové nože 
11,5 cm

SDV-304198
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Japonský nůž  
na zeleninu
17,5 cm
SDV-304136

Nůž na chleba
20,5 cm
SDV-304075

Kuchařský nůž 
20,5 cm
SDV-304105

Porcovací nůž
20,5 cm
SDV-304044

Brute

Řeznický nůž
25,5 cm
SDV-620834

Vykosťovací nůž
15 cm
SDV-625303

vyrobeno z japonské oceli 440C / tvrdost 58 Rockwell / tloušťka čepele 2 mm / úhel broušení 18° /
ruční kování / baleno v luxusní dřevěné krabici / záruka 10 let / * záruka 2 roky
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Okrajovací nůž 
8,5 cm
SDV-303986

4 steakové nože 
11,5 cm
SDV-304198

Univerzální nůž 
12,5 cm
SDV-304013

Ocílka diamond * 
26 cm
SDV-304617

FORGED

Nůž Santoku
18 cm
SDV-620155

Nůž Santoku
14 cm
SDV-625273

vyrobeno z japonské oceli 440C / tvrdost 58 Rockwell / tloušťka čepele 2 mm / úhel broušení 18° /
ruční kování / baleno v luxusní dřevěné krabici / záruka 10 let / * záruka 2 roky
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FORGED

4 steakové nože 
11,5 cm

SDV-623231

3-dílná sada nožů: 
kuchařský nůž, japonský nůž 
na zeleninu, univerzální nůž

SDV-304587

Řada Intense se vyznačuje jemnějším a decentnějším 

designem. Vzhledově je tato řada blíže tradičním 

kuchyňským nožům, ale se stále patrným vzorem 

kování a leštěnou rukojetí, která přechází v čepel. 

Intense
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Japonský nůž  
na zeleninu
17,5 cm
SDV-304525

Nůž na chleba
20,5 cm
SDV-304464

Vykosťovací nůž
15 cm
SDV-625365

Kuchařský nůž 
20,5 cm
SDV-304495

Intense

Řeznický nůž 
25,5 cm
SDV-620803

Porcovací nůž 
20,5 cm
SDV-304433

vyrobeno z japonské oceli 440C / tvrdost 58 Rockwell / tloušťka čepele 2 mm / úhel broušení 18° /
ruční kování / baleno v luxusní dřevěné krabici / záruka 10 let / * záruka 2 roky
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Nůž Santoku 
18 cm
SDV-620124

Nůž Santoku 
14 cm
SDV-625334

Univerzální nůž 
12,5 cm
SDV-304402

4 steakové nože
11,5 cm
SDV-623231

Okrajovací nůž 
8,5 cm
SDV-304372

Ocílka diamond * 
26 cm
SDV-304617

FORGED

vyrobeno z japonské oceli 440C / tvrdost 58 Rockwell / tloušťka čepele 2 mm / úhel broušení 18° /
ruční kování / baleno v luxusní dřevěné krabici / záruka 10 let / * záruka 2 roky
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FORGED

Špízy z řady Churrasco jsou vyrobeny z vysoce kvalitní oceli. Oválná 

rukojeť z olivového dřeva zaručuje pohodlné uchopení a snadnou 

manipulaci. Špízy ve tvaru V zajistí, že ingredience zůstanou na svém 

místě. Špízy z řady Churrasco posunou vaše kulinářské umění 

o úroveň výš!

Churrasco
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Churrasco

Špíz Olive dvojitý
70 cm
SDV-621305

Špíz Olive dvojitý
60 cm
SDV-621275

Špíz Olive dvojitý
50 cm
SDV-621244

Kleště nerez
4 ks, 20 cm
SDV-624337

vyrobeno z oceli SS 430 a olivového dřeva / záruka 2 roky
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Servírovací pánev
18 cm
SDV-624306

vyrobeno z oceli SS 430 a olivového dřeva / záruka 2 roky

Špíz Olive jednoduchý 
70 cm
SDV-621213

Špíz Olive jednoduchý 
60 cm
SDV-621183

Špíz Olive jednoduchý 
50 cm
SDV-621152

FORGED
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Ochrana, manipulace a údržba vašich nožů jsou velice důležité. Pro 

optimální ochranu čepele jsou v nabídce kožená pouzdra pro řady Olive, 

Sebra, VG10, Brute a Intense. Surový vzhled hnědé kůže s černými 

akcenty z nich dělá dokonalý doplněk každého nože. Funkčnost  

a vzhled sloučené do jednoho!

Leather

FORGED
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Kožené pouzdro  
na univerzální nůž
12,5 cm
SDV-621046

Kožené pouzdro  
na nůž Santoku
14 cm
SDV-621015

Kožené pouzdro  
na nůž Santoku
18 cm
SDV-620988

Kožené pouzdro 
na vykosťovací nůž
15 cm
SDV-625488

Kožené pouzdro  
na janponský nůž  
na zeleninu
17,5 cm
SDV-620957

Leather
vhodné pro řady Olive, Sebra, VG10, Brute a Intense / není vhodné do myčky
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Kožené pouzdro  
na nůž na chleba
20,5 cm
SDV-620926

Kožené pouzdro 
na kuchařský nůž
20,5 cm
SDV-620865

Kožené pouzdro   
na sekáček 
19 cm
SDV-627628

Kožené pouzdro na 
Porcovací nůž
20,5 cm
SDV-620896

Kožené pouzdro 
na řeznický nůž
25,5 cm
SDV-621077

vhodné pro řady Olive, Sebra, VG10, Brute a Intense / není vhodné do myčky

FORGED
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Značka Style de Vie nabízí několik vlastních produktů, které doplňují 

sortiment značek Laguile Style de Vie a Forged. Krásné magnetické 

stojany na nože z různých druhů dřeva, stylová servírovací prkénka 

z akáciového dřeva a řadu jiného příslušenství. Všechny produkty 

Style de Vie vynikají svou jedinečností a originálním provedením.
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Magnetická lišta 
na nože

Magnetická lišta na nože 
50 x 5 cm / akácie

SDV-304945

Magnetická lišta na nože
50 x 5 cm / ořech

SDV-304884

Magnetická lišta na nože
50 x 5 cm / dub

SDV-304914

Magnetická lišta na nože 
50 x 5 cm / přírodní akácie

SDV-620322

pro umístění na stěnu / provedení dřevo / není vhodné do myčky

STYLE DE VIE
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Magnetický stojan  
na nože s kamenným 
podstavcem

Magnetický stojan na nože 
s kamenným podstavcem
dub

SDV-624139

provedení dřevo / není vhodné do myčky /  
součástí balení jsou dvě barevná provedení nožiček

Magnetický stojan na nože  
s kamenným podstavcem

ořech

SDV-624771

STYLE DE VIE
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Krájecí a servírovací  
prkénka z akáciového 
dřeva 

Krájecí prkénko
malé, 40 x 29 x 3 cm

SDV-620186

s drážkou  pro odvod tekutin  / 
prostiskluzové plastové cvočky na spodní straně  /

vyfrézované úchyty  /   
oválné prkénko s koženou šňůrou na zavěšení / 

 není vhodné do myčky

Krájecí prkénko
velké, 50 x 35 x 3 cm 

SDV-620216

STYLE DE VIE

Oválné servírovací prkénko
velké, cca 52 x 23 x 2 cm

SDV-309827
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Misky 
na olivový olej

Keramická miska na olivový olej Tree
18 x 18 x 1,5 cm

SDV-624511

Keramická miska na olivový olej
22 x 16 x 1,5 cm

SDV-624542

Malé keramické misky 
na olivový olej
2 ks, 9 x 9 x 1,5 cm

SDV-624573

STYLE DE VIE
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Kolekce Laguiole Style de Vie má svůj vlastní jedinečný a nadčasový 

vzhled. Pevný a robustní, zároveň klasický a stylový. Řada zahrnuje 

nože na sýr, vývrtky, nože na chléb, nože na máslo a kuchyňské 

nože. Produkty Laguiole Style de Vie znamenají kvalitu a luxus 

za dostupnou cenu.
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Premium

Steakové nože
6 steakových nožů v dřevěném stojanu / 

lze mýt v myčce / tloušťka čepele  

1,8 mm  / černá rukojeť 

SDV-303917

Steakové nože
6 steakových nožů v dřevěném stojanu / 

lze mýt v myčce / tloušťka čepele  

1,8 mm  / dřevěná rukojeť 

SDV-303870

Steakové nože
6 steakových nožů v dřevěném stojanu / 

lze mýt v myčce / tloušťka čepele  

1,8 mm  / nerezová rukojeť

SDV-303900

Steakové nože 
6 steakových nožů v dřevěném stojanu / 

lze mýt v myčce / tloušťka čepele  

1,8 mm  / černá rukojeť / černá čepel 

SDV-303924

LAGUIOLE STYLE DE VIE

Prémiová řada Laguiole Style de Vie se vyznačuje klasickým designem, 

kvalitním provedením a zpracováním, a širokou nabídkou produktů 

v různých barevných provedení.

Vidličky
6 vidliček v dřevěném boxu / lze mýt 

v myčce / černá rukojeť

SDV-627048

Vidličky
6 vidliček v dřevěném boxu / lze mýt 

v myčce / nerez rukojeť

SDV-627017
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Premium

Sada příborů
černá rukojeť / lze mýt v myčce / 24 ks

SDV-624887

Sada příborů
nerezová rukojeť / lze mýt v myčce / 24 ks

SDV-624856

Sada příborů
treasure rukojeť / lze mýt v myčce / 24 ks

SDV-624917

Kávové lžičky
černá rukojeť / lze mýt v myčce / 6 ks

SDV-627178

LAGUIOLE STYLE DE VIE
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Premium

Nože na sýr
lze mýt v myčce / tloušťka čepele 

1,2 mm / černá rukojeť / 3 ks

SDV-300176

Kráječ a struhadlo na sýr
lze mýt v myčce / tloušťka čepele 

1,2 mm / černá rukojeť

SDV-301432

Nože na sýr s dřevěným prkénkem
lze mýt v myčce / tloušťka čepele 1,2 mm 

/ černá rukojeť /dubové prkénko / 8 ks

SDV-301531

Nůž na sýr
lze mýt v myčce / tloušťka čepele 

1,2 mm / černá rukojeť

SDV-301029

Nože na sýr
lze mýt v myčce / tloušťka čepele 

1,2 mm / nerezová rukojeť / 3 ks

SDV-300183

LAGUIOLE STYLE DE VIE
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Premium

Kráječ na pizzu / akáciové prkénko
černá rukojeť

SDV-624450

Nože na máslo
černá rukojeť / tloušťka čepele 1,2 mm / 4 ks / lze mýt v myčce

SDV-300824

LAGUIOLE STYLE DE VIE
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Innovation

Steakové nože v dřevěném boxu
dubová rukojeť / tloušťka čepele 1,8 mm / vroubkovaná čepel / 

6 ks / není vhodné do myčky

SDV-301319

Nože na sýr v dřevěném boxu
dubová rukojeť / 3 ks / není vhodné do myčky

SDV-301364

Nože na máslo v dřevěném boxu
dubová rukojeť / 4 ks / není vhodné do myčky

SDV-301388

Sada nožů včetně černého magnetického stojanu
dubová rukojeť / povrchová úprava čepele stonewash /

tloušťka čepele 2,5 mm / 5 ks / není vhodné do myčky

SDV-301449

LAGUIOLE STYLE DE VIE

Laguiole Style de Vie Innovation řada je krásná v celé své jednoduchosti. 

Díky svému modernímu designu a skvělé kombinaci stylové nerezové 

oceli a přírodního dřeva má jednoduchý, ale elegantní vzhled.
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Luxury

Steakové nože
rukojeť z olivového dřeva / baleno v luxusní 

černé dřevěné kazetě / tloušťka čepele 

2,5 mm / není vhodné do myčky / 6 ks

SDV-300039

Lžíce
rukojeť z olivového dřeva / baleno v luxusní 

černé dřevěné kazetě / tloušťka čepele 

2,5 mm / není vhodné do myčky / 6 ks

SDV-301463

Vidličky
rukojeť z olivového dřeva / baleno v luxusní 

černé dřevěné kazetě / tloušťka čepele 

2,5 mm / není vhodné do myčky / 6 ks

SDV-300077

Steakové nože
rukojeť z černého ebenu / baleno v luxusní 

černé dřevěné kazetě / tloušťka čepele 

2,5 mm / není vhodné do myčky / 6 ks

SDV-300046

Vidličky
rukojeť z černého ebenu / baleno v luxusní 

černé dřevěné kazetě / tloušťka čepele 

2,5 mm / není vhodné do myčky / 6 ks

SDV-300084

LAGUIOLE STYLE DE VIE

U Luxury řady Laguiole Style de Vie je luxusní vzhled na prvním místě. 

Krásně navržené produkty jsou vysoké kvality a mají díky použití 

nerezové oceli a různých druhů dřeva elegantní vzhled.
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LAGUIOLE STYLE DE VIE

Luxury

Sada příborů 
16 ks / 4 nože, 4 vidličky, 4 lžíce a 4 dezertní lžíce /rukojeť 

z olivového dřeva / baleno v luxusní černé dřevěné kazetě / 

tloušťka čepele 2,5 mm / není vhodné do myčky

SDV-301227

Kuchařský nůž
rukojeť z olivového dřeva / tloušťka čepele 2,5 mm / není vhodné 

do myčky

SDV-301289

Nůž na chléb
rukojeť z olivového dřeva / tloušťka čepele 2,5 mm / není vhodné 

do myčky

SDV-301296

Nůž Santoku s dřevěným prkénkem
rukojeť z olivového dřeva / tloušťka čepele 2,5 mm /  

dřevěné prkénko / není vhodné do myčky

SDV-301180
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Luxury

Nože na sýr 
rukojeť z olivového dřeva / 3 ks / baleno v luxusní černé dřevěné 

kazetě / tloušťka čepele 2,5 mm / není vhodné do myčky

SDV-300947

Nůž a silikonový držák na ústřice
dubová rukojeť / baleno v luxusní černé dřevěné kazetě

SDV-305829

Sada nožů s magnetickým stojanem 
rukojeť z olivového dřeva / 5 ks / baleno v luxusní černé dřevěné 

kazetě / tloušťka čepele 2,5 mm / magnetický stojan z akáciového 

dřeva / není vhodné do myčky

SDV-301104

LAGUIOLE STYLE DE VIE

67





Luxury

Kapesní nůž
rukojeť z černého ebenu / tloušťka čepele 

2,5 mm / není vhodné do myčky

SDV-300626

Kapesní nůž s pouzdrem a brouskem
rukojeť z palisandru / baleno v dárkové krabičce /  

včetně pouzdra a brousku / tloušťka čepele 2,5 mm /  

není vhodné do myčky

SDV-301159

Vyrob si vlastní kapesní nůž
s dřevěnou rukojetí / tloušťka čepele 2,5 mm / není vhodné 

do myčky / baleno v dárkové krabičce / tloušťka čepele 2,5 mm / 

není vhodné do myčky

SDV-300671

Kapesní nůž s vývrtkou
rukojeť z olivového dřeva / tloušťka čepele  

2,5 mm / není vhodné do myčky 

SDV-300657

LAGUIOLE STYLE DE VIE
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Luxury

Vývrtka na víno
rukojeť z olivového dřeva / baleno v luxusní černé krabičce / 

5 otáček / dvojitá páka / kalená ocel / snadno gravírovatelné

SDV-300015

Vývrtka na víno 
rukojeť z černého ebenu / baleno v luxusní černé krabičce / 

5 otáček / dvojitá páka / kalená ocel / snadno gravírovatelné

SDV-300022

Vývrtka na víno s příslušenstvím
rukojeť z dubového dřeva baleno v luxusní černé krabičce / 

5 otáček / dvojitá páka / kalená ocel / snadno gravírovatelné

SDV-301425

Šavle na otevírání šampaňského  
rukojeť z olivového dřeva / baleno v luxusní černé dřevěné kazetě / 

není vhodné myčky

SDV-301333

LAGUIOLE STYLE DE VIE
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Prestige

Steakové nože
baleno v luxusní černé dřevěné krabičce / tloušťka čepele 1,8 mm / 

lze mýt v myčce do 55 °C

SDV-620353

Nože na sýr
baleno v luxusní černé dřevěné krabičce / tloušťka čepele 1,2 mm / 

lze mýt v myčce do 55°C

SDV-620414

Nože na máslo
baleno v luxusní černé dřevěné krabičce / tloušťka čepele 1,2 mm / 

lze mýt v myčce do 55°C

SDV-620476

Laguiole Style de Vie Prestige řada je ideální pro zvláštní příležitosti. 

Tato elegantní řada se pyšní materiály jako je zlato a měď.  

Elegantní náčiní pro slavnostní tabuli. 

73







Distributor pro ČR a SR:
Banador s.r.o.
Jinačovice 509E
664 34 Jinačovice
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